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 ΠΡΟΣ : Τη Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
   Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Επί των εισηγήσεων της Επιτροπής Συνεδριακών Εκδηλώσεων

Σχετ.: Το υπ΄αριθ. 39282/4.6.2024 έγγραφο του Προέδρου της Επιτροπής Συνεδριακών Εκδηλώσεων 

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ΄ αριθμ. 182/6.6.2024 συνεδρίασή του, αφού έλ

αβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει τις κάτωθι εισηγήσεις της Επιτροπής 

Συνεδριακών Εκδηλώσεων, ως ακολούθως:

Α. Επί του υπ’ αριθ. 34586/20-5-2024 αιτήματος της Διευθύντριας του Ενιαίου Ειδικού Επαγγελματικού 

Γυμνασίου και Λυκείου Πάτρας κ. Μαρίας Καζάκου για δωρεάν παραχώρηση της ΚΥΡΙΑΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ 

Ι.1 του ΣΠΚ, με θεατρικό φωτισμό και ηχητική κάλυψη, για την πραγματοποίηση στις 19 Ιουνίου 2024, 

της θεατρικής παράστασης « Η τελευταία μαύρη γάτα » του Ευγένιου Τριβιζά, που πραγματοποιείται από 

τη θεατρική ομάδα ΤΟ ΜΠΟΥΛΟΥΚΙ, την απόρριψη του ως άνω αιτήματος, καθώς κατά το τρέχον 

χρονικό διάστημα θα πραγματοποιηθούν εργασίες συντήρησης του Συνεδριακού Κέντρου ενόψει της 

Συνόδου Πρυτάνεων Ιουλίου 2024. 

 

Β. Επί του υπ’ αριθ. 36468/24-5-2024 αιτήματος του Προέδρου του Τμήματος Φυσικοθεραπείας κ. Ηλία 

Τσέπη για δωρεάν παραχώρηση της ΚΥΡΙΑΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ Ι.1 του ΣΠΚ και επιμέρους μικρότερων 

αιθουσών για τη Διοργάνωση του 6ου Πανελληνίου Συνεδρίου Φοιτητών Φυσικοθεραπείας στις 9-11 

Μαΐου 2025 την απόρριψη του ως άνω αιτήματος. 

Γ. Επί του υπ’ αριθ. 37545/29-5-2024 εγγράφου του Διευθυντή του 15/θεσιου Δημοτικού Σχολείου κ. 

Αναστάσιου Σταυρογιαννόπουλου για δωρεάν παραχώρηση του ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟΥ Ι.4 του ΣΠΚ στις 11 

Ιουνίου 2024 για τη διοργάνωση της αποχαιρετιστήριας γιορτής της Γ’ τάξης με τη συμμετοχή της 

χορωδίας, την απόρριψη του ως άνω αιτήματος, καθώς κατά το τρέχον χρονικό διάστημα θα 

πραγματοποιηθούν εργασίες συντήρησης του Συνεδριακού Κέντρου ενόψει της Συνόδου Πρυτάνεων 
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Ιουλίου 2024. Διευκρινίζεται ότι το Συνεδριακό Κέντρο δεν παραχωρείται δωρεάν εκτός πολύ  ειδικών 

περιπτώσεων.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

                                                                                                       Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                                                   

                                                                                                ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Ελένη Αλμπάνη, Αντιπρύτανιν Φοιτητικής Μέριμνας
-Καθηγητή κ. Αλέξανδρο Κατσαούνη, Διευθύνοντα Σύμβουλο Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης της 
Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών 
- Γενική Διεύθυνση Ακαδημαϊκών και Διοικητικών Υποθέσεων
-Τμήμα Μουσείων, Συνεδριακών Πολιτιστικών Κέντρων και Συναφών Δομών
-Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών
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